

Специалисты из Туркменистана поучаствовали в климатическом форуме в Ташкенте

Делегация Туркменистана приняла участие в международной конференции по вопросам изменения климата и адаптации, состоявшейся в столице Узбекистана на минувшей неделе. Об этом сообщила электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Форум организовали ПРООН совместно с Комитетом Сената Олий Мажлиса Узбекистана по вопросам развития региона Приаралья и экологии, Узгидрометом и Экологическим движением Узбекистана.

Туркменистан на мероприятии представляли сотрудники Гидрометеорологической службы, Министерства здравоохранения и медицинской промышленности Туркменистана и Главного управления гражданской обороны и спасательных работ минобороны страны. Также в конференции участвовали эксперты проекта ПРООН/ЗКФ «Развитие национального процесса планирования адаптации в Туркменистане».

Ключевой темой форума стали вопросы адаптации к климатическим изменениям и содействие странам в разработке национальных адаптационных планов.

Тематические сессии посвящались адаптационным мерам в сферах сельского хозяйства, водопользования и строительства, а также в области снижения рисков стихийных бедствий.